

## Psycho Paint TM

付加タイプシリコーン塗料ベース

## 製品概要

Psycho Paint™ は、シリコーン塗装のため開発された多用途で使いやすい付加タイプシリコーンのペイントベースとなります。 エピテーゼ技術者や人形メーカーなど、付加タイプシリコーンの成形作品に簡単に色を塗装できます。 Psycho Paint™ は、2 液性の半透明の付加タイプシリコーンで、着色のベースとして使用します。 Psycho Paint™ に希望の色を着色して、溶剤で希釈します。 次に、エアブラシを使用し、モデルの表面(Dragon Skin™、Ecoflex™、他の付加タイプシリコーン製)に薄い層を塗布します。 ブラッシングでも塗装できます。

着色された Psycho Paint™ は、モデル表面に接着し、優れた耐摩耗性を提供します。その層は、非常に強く、ひび割れたり、剥がれたりせずにモデル表面で一緒に伸びて曲がります。シリコーンマスク、シリコーン製アプライアンス、その他の製作物を一時的に皮膚に接着する必要がある場合、Smooth-On 社のSlacker™(触感剤)や Skin-Tite™(皮膚接着剤)商品をお問い合わせください。

## 物性データー

項目	データー
混合比 A剤:B剤 + 溶剤	1:1+溶剤 (体積、重量)
比重(g/cc)	1.07
作業可能時間 分/23℃	45分(溶剤含む)
標準硬化時間 分/23℃	120分
外観 / 色	半透明
切断時伸び %	1000%

※ 23℃ 7日放置後の測定値。

